%f @000

Laserbof 2

LISTE DES PIECES



https://www.facebook.com/lemoulindigital/
https://www.instagram.com/lemoulindigital/
https://twitter.com/yoclouis
mailto:louis%40moulindigital.com?subject=Bonjour

Hchats

DETAIL : PRIX/UNI

Profilé aluminium 700mm 1 2.5€ Motedis
20x20 I-Type rainure

5

Profilé aluminium 80mm 4 0.3€

20x20 |-Type rainure

5

Profilé aluminium 300mm 2 1.1€

20x20 |-Type rainure

5

Arbre de précision d8mm=698 |1 25.60€ Motedis

trempé et rectifié

@8mm=*740 1

@8mm=*800

Note : Prendre deux arbres en barre de 1.98m découpées en plusieurs éléments. Vous aurez
du surplus gu’il faut couper a une taille inférieure au meétre pour éviter d’avoir un colis en-
combrant


https://goo.gl/fqyC0Z
http://www.motedis.fr/shop/Dynamic-unites-lineaire/arbres-de-precision/Precision-arbre-acier-decoupe/Arbre-acier-%D88mm::999994318.html

ASSEMBLAGE

Ecrou M4 avec guidage (50 |11.1 Motedis
I-Type rainure 5

Ecrou M5 avec guidage 16 (3.8

I-Type rainure 5

Vis CHC M4x10 10 |1.44 Motedis
Vis CHC M5x16 10 |1.44

Vis CHC M4x8 50 |75

Vis CHC M5%20 5 0.72

Vis M3%20 8 1.15

Vis M3%10 5 0.72

Equerre d’assemblage 10 |3.24 Motedis

20x20 I-type rainure 5

L -
e
i - -

e



http://www.motedis.fr/shop/Profile-accessoires/Accessoires-20-I-Typ-rainure-5/Ecrou-avec-guidage-I-Type-rainure-5::99999572.html
http://www.motedis.fr/shop/Base-mechaniques/Basic-Basics/DIN-element-normalise/vis-DIN/Vis-DIN-7380::999991070.html
http://www.motedis.fr/shop/Profile-accessoires/Accessoires-20-I-Typ-rainure-5/Equerre-dassemblage-20x20-I-type-rainure-5::99999732.html

PALIERS FIXES ET QTE PRrix LIEN
LINEAIRES

KPO8 Pillow Block bearing |2 2.76 Ebay
LM8LUU linear bearing 2 243 Ebay
SK8 shaft holder 2 2.49 Ebay
SHF 8 shaft holder 2 Amazon
TRANSMISSION QTE |(Prix |LIEN

Gt2 20T poulie @5 bore 2 1.54 |[Ebay

Gt2 20T Idler pulley @5 3 299 [Ebay

bore

Gt2 60T I8 bore 3 8.9 Ebay

Closed belt GT2 100mm 1 3.97 | Amazon

Open GT2 belt 5m/10m* Ebay

Roues 50mm Diamétre8

Profilé U Aluminium 6mm

Ressort Courroie 1 2.7 Ebay

Pour la courroie, prendre 1Tm50 pour 'axe X +2xLa longueur de rail
Souhaitee



https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FKP08-Zinc-Alloy-Diameter-8mm-Bore-Ball-Bearing-Pillow-Block-Mounted-Support-%2F401324653343%3Fhash%3Ditem5d70d03b1f%3Ag%3Azh0AAOSwHjNV7pvs
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F2X-SODIAL-R-LM8LUU-8mm-bille-lineaire-coussinet-de-palier-WT-%2F291977480182%3Fhash%3Ditem43fb36c7f6%3Ag%3AhzoAAOSwo4pYZ9x1
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FNEW-2PCS-SK8-8mm-Bearing-CNC-Aluminum-Linear-Rail-Shaft-Guide-Support-G1CG-%2F111828128567%3Fhash%3Ditem1a0979d337%3Ag%3Asg8AAOSw9IpXz5Fs
http://amzn.to/2sk15G9
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F2x-GT2-20T-5mm-Alesage-Aluminum-Timing-Belt-Poulie-Pour-3D-Imprimante-Parts-BS7-%2F192102643603%3Fhash%3Ditem2cba35b793%3Ag%3APHIAAOSw3v5Ynyhd
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F3x-20T-GT2-5mm-Bore-6mm-Belt-Smooth-Idler-Pulley-with-Bearing-for-3D-Printer-%2F152490780161%3Fhash%3Ditem238128a601%3Ag%3AXNAAAOSwdGFY3Ks8
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FPoulie-a-courroie-dentee-GT2-Aluminium-alesage-de-8mm-60dents-pour-RepRap-3D-K4R-%2F182569586132%3Fhash%3Ditem2a81fecdd4%3Ag%3AoJMAAOSw0hlZFCHO
http://amzn.to/2rhjYLG
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F10M-2GT-6mm-Rubber-Opening-Belt-S2M-GT2-Belt-For-3D-Printer-%2F162445187324%3Fhash%3Ditem25d27cd8fc%3Ag%3AwZkAAOSwTM5Y11~6
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FLOT-4-RESSORTS-TENDEUR-COURROIE-IMPRIMANTE-3D-GT2-%2F292133199453%3Fhash%3Ditem44047ede5d%3Ag%3A5FEAAOSw0hlZK-F0

ComMMANDE QTE Prix LiEN
Arduino 1 17.95 Ebay
CNC Shield 1 Inclus
DVR8825 Driver 2 Inclus
Mini Heatsink 2 Inclus
Stepper Motors 2 40.29 Ebay

ELECTRONIQUE |QTE PRIX LiEN
Step-Down 1 3.75 Ebay
Thermal Paste 1 1 Ebay
Afficheur 1 212 Amazon
Alimentation 12V20A | 1 15.68 Amazon
Interrupteur 1 1.36 Amazon



https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FUNO-R3-CNC-Shield-V3-Expansion-Board-4pcs-DRV8825-Stepper-Motor-Driver-%2F222224829293%3Fhash%3Ditem33bda1cb6d%3Ag%3AS1sAAOSw6n5XuC7u
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FNema17-Stepper-Motor-42-motor-NEMA-17-motor-1-7A-17HS4401-Motor-Paso-a-paso-%2F171739248169%3Fhash%3Ditem27fc74f629%3Ag%3AV2oAAOSwX~dWs3k7
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F200W-10A-CC-CV-DC-DC-7-32V-12v-TO-1-28V-5v-power-Buck-Converter-Step-down-module-%2F142243983203%3Fhash%3Ditem211e66ef63%3Ag%3AHSAAAOSwEzxYd1YO
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2FSilver-Arctic-Premium-Thermal-Paste-Compound-Grease-Grams-Heatsink-Paste-30g-FR-%2F272683489180%3Fhash%3Ditem3f7d33d79c%3Ag%3A1UgAAOSwYlRZJChA
http://amzn.to/2sk6JXZ

http://amzn.to/2skh2eQ
http://amzn.to/2rCwjvo


/
YT
ENERGIZING — FlG. 2
20,

- SOURCE

70
MODULATED
AMPLIFIER
(SEE F16.3)

NEGATIVE

4 %5#rmf'
LASER QTE Prix LiEN
Diode Nubm44 1 120 Ebay
Laser Driver 1 55.16 Ebay
Laser Heatsink 1 9 Ebay
Radiateur Driver 1 1 Ebay



https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F6W-NUBM44-450nm-Laser-Diode-In-Copper-Module-W-Leads-G-2-Glass-Lens-%2F171841770497%3Fhash%3Ditem2802915401%3Ag%3A6IkAAOSwcwhVQRfE
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F2-channel-high-side-laser-diode-driver-2-5A-standby-beam-surpression-analogue-%2F192140598221%3Fhash%3Ditem2cbc78dbcd%3Ag%3AYqMAAOSwCU1Y2ATo
https://rover.ebay.com/rover/1/711-53200-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.com%2Fitm%2FAluminum-cooling-Housing-Heat-Sink-Holder-Mount-for-12mm-laser-modules-%2F121919533879%3Fhash%3Ditem1c62f87337%3Ag%3A2b4AAOSwZ8ZW4TQv
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2Flike%2F221911935493%3Fchn%3Dps

VENTILATION QTE PRrix LiEN

Mini ventilateur 3 4.89 Ebay
30mm

Ventilateur 40 mm |2 2 Ebay
ASPIRATION QTE PRrix SOuURCE
Ventilateur Radial 1 14 RS
FW1275-A1041C2AL

VMC Extracteur 1 12.8 BricoDepot
Cable ~ 3m 1.9 BricoDepot
Fiche Male 2P 1 0.87 Bricodepot
Interrupteur 220V 1 2.83 Bricodepot
Gaine Souple 6m 6.35 Bricodepot
82mm

Reducteur PVC 1 1.9 Bricodepot



http://www.bricodepot.fr/rennes/extracteur-90-mh/prod10805/
http://www.bricodepot.fr/rennes/cable-souple-noir-h03vvh2f-2x075mm2l-300m/prod16467/
http://www.bricodepot.fr/rennes/fiche-male-2p-6a/prod2738/
http://www.bricodepot.fr/rennes/interrupteur-bipolaire/prod11246/
http://www.bricodepot.fr/rennes/gaine-pvc-souple-extensible/prod10756/
http://www.bricodepot.fr/rennes/reducteur-pvc-pour-gaine/prod3068/
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F4x-DC-Brushless-Ventilateur-de-Refroidissement-12V-3010s-30x30x10mm-0-13A-2-Pin-%2F192162193939%3Fhash%3Ditem2cbdc26213%3Ag%3AsGgAAOSwvihY9i1A
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F12V-2-Pin-40mm-Computer-CPU-Cooling-Fan-PC-Radiator-refroidissement-Ventilateur-%2F332175520108%3Fhash%3Ditem4d5734316c%3Ag%3AwT0AAOSwTM5Y6vqS

DIVERS

QTE

PRriX LiEN

Fiches Banane
Male/Femelle Rouge
et Noir

25 RS

Collier Serreur “Zip
Tie”

Tube Aspiration
Flexible 13/16

50 cm

16.6 (6m) DocMicro

Fil Alimentation

Fil Logique

Condensateur de
Découplage

Optionnel

Dominos

Gaine Spirale

Tm

Scotch double face

Rassembler les éléments peut étre fas-
tidieux, notemment certains composants
spécifiques trouvés uniquement sur distribu-
teurs pro. Je posséde un petit stock d’élé-
ments mécaniques et électroniques et peut
vous aider dans le sourcing.

Jai eu des déconvenues lors de ma derniere
commande de tube flexible 16mm. La flex-
ibilit€ du produit a changé... je suis donc

en recherche d'un tube flexible 16mm de
diameétre a haute flexibilité et vous aussi !


http://fr.rs-online.com/web/p/fiches-et-prises-de-test-4-mm/0404171/
http://www.docmicro.com/watercooling_tuyau-13-16.html
https://rover.ebay.com/rover/1/709-53476-19255-0/1?ff3=4&toolid=11800&pub=5575262014&campid=5338021660&mpre=http%3A%2F%2Fwww.ebay.fr%2Fitm%2F1-2-5-10M-6mm-Spirale-Cable-Ruban-Gaine-Garniture-Cache-fil-Tube-Wire-Sleeve-%2F381900179323%3Fvar%3D%26hash%3Ditem58eb06477b%3Am%3AmnG-O26JQFHniQyOQp9ATlw

3D Printed Parts



XMoToRrRSIDE

FONCTION

Support moteur pour l'axe X

IMPRESSION

La piéce subit de fortes contraintes
mécaniques et doit donc étre imprimée
avec un bon remplissage.




XIpLERSIDE

FONCTION

Supporte la poulie folle
assurant la transmission
sur 'axe “X”.

IMPRESSION

Piece subissant de fortes contraint-
es mécaniques.




YMoTORSTAND

FONCTION

Support moteur pour l'axe “Y”

IMPRESSION

La piéce subit de fortes contraintes
. mécanques.




AIRDucTFANSUP

FONCTION

Supporte le radiateur du Laser et les ventilateurs qui
servent a la fois a refroidir le laser et a souffler sur la
zone de gravure pour écarter les fumées. La colonne
au premier plan permet de faire remonter l'air pour
extraction.

IMPRESSION

' L'impression doit se faire avec des

parois doubles pour garantir la rigidité et
I'étancheité. Remplissage important.



BUSE

FONCTION

Concentre le flux d’air sur la zone d’'impact et assure la pro-

tection optique de l'utilisateur. L’air soufflé est ensuite aspiré le
long de la colonne.

Le sens d’impression peut étre inversé.

IMPRESSION

Parois doubles nécessaires. Rem-
plissage peu important.




BASEPLATE

FONCTION

Assure la transmission par
courroie le long de l'axe “X” et
le guidage via les roulements
linéaires LM8LUU. Permet de
fixer le bloc laser a l'aide de
deux “PressurePlates”.

IMPRESSION

La tension selon I'axe “Z” d’'impression
est tres importante. Un remplissage
élevé est a prévoir ainsi gu'une épais-
seur de couche relativement faible
(Jimprime cette piece en 0.15mm).
Imprimer sur la plus grande des sur-
faces est une option, mais induit un
risque de fracture lorsque vous enfilez
les roulements linéaires.




PRESSUREPLATE

A IMPRIMER EN DEUX EXEM-
PLAIRES !

FONCTION

Vissées sur la “BasePlate”, les
plagues de pression permettent le
maintien de la téte Laser en for-
mant une sorte de rail. L’élasticité
permet de faire coulisser la téte

en appuyant sur celle-ci afin de
régler la hauteur.

IMPRESSION

Selectionnez plusieurs couches in-
férieures et supérieures afin d’obtenir

O une piece pleine.




WHEELBRACKET

A IMPRIMER EN DEUX EXEM-
PLAIRES !

FONCTION

Supporte les roues
avant du Laserbot.

IMPRESSION

Contraintes mécaniques modérées. L'utilisa-
tion de contour doubles est cependant per-
tinente pour le bon maintien des vis.




CommANDEBLOCK

FONCTION

Permet la mise en place d’'un Afficheur pour surveiller la tension
d’entrée du driver ainsi qu’un interrupteur de signal pour éteindre
la diode.

IMPRESSION

Piece peu sollicitée.




CaBLEBLOCK

FONCTION

Permet de visser deux fiches banane femelles afin

d’assurrer l'alimentation du Laser.
La spirale sert a coincer le cable Usb.

IMPRESSION

Sollicitation mécanique faible.




FANSUP

FONCTION

Support de ventilateur 40mm pour la ven-
tilation de I'électronique de commande. La
piece se clipse dans les profilés alumini-
um.

IMPRESSION

Sollicitation mécanique faible. La direc-
tion d’'impression est importante pour la
fonctionnalité du “clips”.




AIROUTLET

FONCTION

Réalise l'interface du flux d’air entre le ventilateur radial et I'extracteur
VMC.

IMPRESSION

Fort remplissage et paroi double nécessaires.




AIRADAPT

FONCTION

Se fixe au flexible d’aspiration VMC et se clipse dans l'AirOutlet,
permet de raccorder I'aspiration.

IMPRESSION

Périmetre double nécessaire.
’ Remplissage moyen.




AIRINLET

FONCTION

Raccorde le tuyau d’aspiration au ventilateur
axial.

3 IMPRESSION

Périmétre double nécessaire. Remplis-
sage moyen.




TRACKCONNECTOR

FONCTION

Raccorde deux profilés U alumini-
um pour la réalisation d’'une rail de
grande dimmension.

IMPRESSION

l l Fort remplissage




LE
moulin
digital

f
® o

Faire un don

Laserbot 3 est proposé gratuitement, mais
représente un investissement budgetaire et
temporel total. Pour le temps, quand on
aime on ne compte pas. Pour l'argent, ce
n‘est pas l'avis de mon propriétaire !

oS0

Cette Oeuvre est mis a dis-
position selon les termes de
la Licence Creative Commons
Attribution - Pas d’Utilisation
Commerciale - Partage dans
les Mémes Conditions 4.0 In-
ternational.  par Louis-Antoine
MUCKENSTURM



http://www.moulindigital.com
https://www.facebook.com/lemoulindigital/
https://www.instagram.com/lemoulindigital/
https://twitter.com/yoclouis
mailto:louis%40moulindigital.com?subject=Bonjour
<a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/"><img alt="Licence Creative Commons" style="border-width:0" src="https://i.creativecommons.org/l/by-nc-sa/4.0/88x31.png" /></a><br />Ce(tte) œuvre est mise à disposition selon les termes de la <a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/">Licence Creative Commons Attribution - Pas d’Utilisation Commerciale - Partage dans les Mêmes Conditions 4.0 International</a>.
<a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/"><img alt="Licence Creative Commons" style="border-width:0" src="https://i.creativecommons.org/l/by-nc-sa/4.0/88x31.png" /></a><br />Ce(tte) œuvre est mise à disposition selon les termes de la <a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/">Licence Creative Commons Attribution - Pas d’Utilisation Commerciale - Partage dans les Mêmes Conditions 4.0 International</a>.
<a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/"><img alt="Licence Creative Commons" style="border-width:0" src="https://i.creativecommons.org/l/by-nc-sa/4.0/88x31.png" /></a><br />Ce(tte) œuvre est mise à disposition selon les termes de la <a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/">Licence Creative Commons Attribution - Pas d’Utilisation Commerciale - Partage dans les Mêmes Conditions 4.0 International</a>.
<a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/"><img alt="Licence Creative Commons" style="border-width:0" src="https://i.creativecommons.org/l/by-nc-sa/4.0/88x31.png" /></a><br />Ce(tte) œuvre est mise à disposition selon les termes de la <a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/">Licence Creative Commons Attribution - Pas d’Utilisation Commerciale - Partage dans les Mêmes Conditions 4.0 International</a>.
<a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/"><img alt="Licence Creative Commons" style="border-width:0" src="https://i.creativecommons.org/l/by-nc-sa/4.0/88x31.png" /></a><br />Ce(tte) œuvre est mise à disposition selon les termes de la <a rel="license" href="http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/">Licence Creative Commons Attribution - Pas d’Utilisation Commerciale - Partage dans les Mêmes Conditions 4.0 International</a>.
https://www.paypal.me/LeMoulinDigital

